

中信国安葡萄酒業 CITIC GUOAN WINE  
NIYA 尼雅  
一产地生态葡萄酒  
品味自然真本色  
源自新疆天山北麓原生态产区

时间能够带来收获，也能带走浮华。  
时光流转，我还是原来的自己。  
就像尼雅，即使历经  
年均2,800小时日照，万年冰川融水灌溉，  
20℃以上的昼夜温差，8.0弱碱性优质土壤——  
自然的味道依然不会改变。  
时间去了哪里，总有一天，你自然会看到。  
尼雅，品味自然真本色。

尼雅官方微信服务号：  
第一时间“掌”握真城特惠资讯  
尽享优惠好礼！  
更有贴身客服“小雅”随时相伴。  
启动手指即刻品尝尼雅佳酿！

尼雅官方微博订阅号：  
关注“尼雅红酒生活”，  
体验您身边的专业葡萄酒顾问。  
免费“掌”握最全面的葡萄酒资讯。  
扫一扫即刻尝遍尼雅佳酿！

网址：www.guoanwine.com 咨询热线：400-065-3919  
中信国安 荣誉出品 股票代码：600084 尼雅

# 晉煤通道再爆貪警斂財 央視踢爆「月票」古惑 山西厲行整治

【大公報訊】針對媒體報道的晉冀運煤專線沿線有人銷售「大貨車月票」等事件，山西省忻州市公安局12日發布處理結果，相關公司被立案偵查，涉事交通警察及協警分別被免職和刑事拘留。

綜合中新社及內地媒體報道，7月10日上午，中央電視台新聞頻道《新聞直播間》播出《神奇的大貨車月票》，報道稱，因經濟結構所致，運煤車輛頻繁來往於山西、河北兩省。在這條晉冀運煤大通道上，運輸車輛只要購買製作粗糙的月票，就可以躲過沿線交警的執法盤查，暢通無阻。

隨後，山西省、市兩級公安機關均派出工作組全面調查此事。警方12日公布處理結果稱，對非法經營月票的「成祥」公司已進行立案偵查，同時部署對銷售月票的中介進行徹查。此外，五台縣公安局交警大隊石咀中隊中隊長姚某因對隊伍管理不嚴，被免職接受調查；新聞報道中涉及的協警李某因涉嫌敲詐勒索已被刑事拘留。

## 專項整治大貨車月票

同時，山西省公安廳表示在全省開展為期兩個月的大貨車月票專項整治行動，並在省內各級公安機關開展對吃拿卡要、侵害群衆利益，以及執法執勤不規範等行爲進行專項治理。針對媒體報道的相關問題，山西省公安廳黨委和省公安廳交管局黨委高度重視，省長助理、省公安廳廳長劉傑立即召集廳紀委書記周培斌和廳交管局尹喜平局長、楊有才紀委書記研究部署相關工作，決定立即採取三項措施：

一、由廳紀委、督察總隊、交管局相關人員組成聯合調查組，立即趕赴五台、原平等地，就節目中反映的五台縣公安局交警大隊石咀中隊民警出售大貨車月票以及原平市公安局交警大隊亂罰款情況展開調查。

二、省公安廳11日召開「全省公安機關紀律作風教育整頓電視電話會議」，通報央視報道內容，在全省部署開展為期兩個月的大貨車月票專項整治行動。

三、在全省公安機關舉一反三，汲取教訓，對吃拿卡要、侵害群衆利益，以及執法執勤不規範等行爲進行專項治理。

此外，山西省公安廳交管局發布消息稱，對吃拿卡要、侵害群衆利益，以及執法執勤不規範等行爲進行獎舉報，並公布兩個舉報電話。

作為中國煤炭大省，山西晉煤外運通道中的亂收費現象此前曾多次被媒體報道。2011年，有媒體暗訪山西呂梁嵐縣運煤車無故被罰、陽泉盂縣交警攔車罰款不開票等行爲，包括縣公安局長在內的23人被處理。

近年來，山西警方大力整治公路「三亂」現象，當地官員多次公開表示，要從源頭上防止執勤執法違規違紀行為發生，對於查實的「收黑錢」等不法行為，涉事民警「堅決清理出公安隊伍」，力圖保持各條煤炭運輸動脈的正常秩序。

## 留守兒童別樣假期



江蘇泰州興化市南宋村不少村民常年外出打工，約90%的孩子在村中居住，「留守」是孩子們生活的底色。圖為10歲的林曉雪（右）帶着3歲的弟弟在家洗碗。

新華社



▲央視報道，在晉冀運煤大通道上，運輸車輛只要購買製作粗糙的月票，就可以躲過沿線交警的執法盤查

▲山西「大貨車月票」可免罰款被曝光，涉事警因敲詐被刑拘

網絡圖片

## 內地清理106萬重複戶口

【大公報訊】內地「房叔」、「房姐」層出不窮，數據顯示，假戶口在整個戶口問題比例中約佔千分之一。中國公安部副部長黃明承認，雖然佔比不大，但危害很大。公安部表示，全國各地警方在去年清理註銷79萬重複戶口基礎上，今年上半年又清理註銷重複戶口27.1萬個，合計106萬個。

央視時評類節目《新聞1+1》說，身份證和戶口就像指紋一樣，一人只能有一個，可現實生活中，有人就擁有7、8個身份證。「所以有人說這樣的段子，說你要跟我炫富，你別跟我說你有幾套房子，你有幾輛車，你跟我說你有幾個身份證」。

公安部透露，當局已查辦偽造買賣戶口證件案件149起，依法依紀查處責任民警輔警46人，「案件深挖和責任追究工作仍在進行中」。

黃明強調，要以背水一戰，決戰決勝的勇氣，下猛藥、出手狠、動真格，徹底解決戶口登記管理的錯、重、假這個老大難的問題。

公安部表示，各地警方將展開全面自查自糾，並發動群衆舉報線索，嚴厲打擊買賣假戶口，斬斷買賣戶口利益鏈條。

媒體評論說，中國戶口登記管理的諸多亂象，已嚴重影響到民衆的日常工作，破壞社會公平與公正，成為公衆抨擊和質疑的焦點問題之一。

節目舉例說，安徽省一個普通民警在擔任戶籍民警的3年裡，收受賄賂，違規辦理40多個戶口；山西

省長治市公安局副局長，竟然擁有8個身份證。

節目指出，隨着「房叔」、「房姐」的不斷曝光，一人多個戶口的現象逐漸引發輿論的強烈關注。「這樣的事情，雖然發生得不多，但是它對社會的影響卻是巨大的，因為它損害的是整個社會的誠信和公信力」。

公安部在官方網站刊登的消息中亦呼籲，「將買賣戶口的犯罪團夥和公安機關內部的害群之馬一網打盡」。

公安部表示，在全國展開的清理註銷重複戶口專項整頓治理工作提出的目標，是用三年時間，徹底解決戶口和身份證信息的「錯、重、假」問題。



▲公安部副部長黃明強調，要徹底解決戶口登記管理的錯、重、假這個老大難的問題

網絡圖片

## 京嚴控人口 苦了外來戶

大公報記者 周琳

北京小學發放錄取通知書即這個月中旬就要截止了，但是，今年北京提出的嚴控外來人口政策使5.8萬非京籍適齡學童的未來罩上一重陰影。他們甚至無法像往年那樣，交幾千元換一張可憐的「借讀證」。為了獲得一個在北京小學上課的學位，孩子的父母絞盡了腦汁，甚至被迫拆散一個好好的家。

今年年初，北京市政府首次在政府工作報告中提出要「嚴控人口總量和規模」的中長期任務，在這項政策影響下，從嚴控高耗能企業入京、低端服務業外遷，到應屆畢業生落戶難度加劇，北京逐步利用各種手段加緊「人口調整」的步伐。

六月初，這一調整方向終於也轉向了外地隨遷子女的入學資格，這在北京人口控制史上是第一次。由於嚴控人口政策，北京今年將有數以萬計的非京籍適齡兒童擋在北京校門外。

在北京朝陽區一家小公司開車的河北涿州人老宛萬萬沒想到，政策的風向標讓自己對兒子的美好規劃落了空。

老宛今年36歲。來北京16年的他，只是一家

小公司的司機，每月拿着不足北京平均工薪的五千塊，租住一個40平米的小房。2008年，老宛的兒子出世，讓他覺得「拼搏有了動力」。妻子爲了照顧孩子辭去了工作，老宛靠微薄的工資扛起了家裡的重擔。

在京外來工都把希望寄託在下一代身上。幾時兒子能在北京讀大學拿上戶口，就成為真正的「北京人」了。

今年由於嚴控人口政策的出台，朝陽區教委告知老宛，他提交的五證材料沒有通過二審，還需要提供「父母雙方在本區繳納三個月以上的社保」證明。老宛一下慌了，雖然他此前會補交過社保，可是長期在家照顧兒子沒有上班的妻子該如何補交呢？

強烈的不滿曾經讓老宛等上百位家長手舉着「孩子要上學」的牌子開始到區教委請願，但沒有用，一些家長甚至被警方拘留。

老宛最後想出的「下下策」，就是離婚。他對妻子說：「乾脆我們離婚吧，孩子歸我，這樣就不需要雙方社保了。」妻子沉默半晌後問：「離婚就能行？」老宛說：「不知道，只能試試。」

6月23日，河北涿州民政局門口，老宛抽完了一根煙，一旁的妻子泣不成聲地問，「你想好了嗎？」

老宛心意已決：「不離婚，孩子還能上學嗎？」

妻子拿出了簽好名字的離婚協議書，換回了一個鮮紅的本子。老宛仔細地看了看離婚證上自己的照片，嘆了口氣，小心翼翼地將它放入裝有一沓厚厚材料的文件袋。這個文件袋裡，裝着兒子幼升小所需的5個證件、老宛交3個月的社保，再加上這張離婚證，是兒子在北京上小學最後的希望。

就這樣，老宛一狠心結束了10年的婚姻。

「如果孩子能上學了，一定會復婚的吧？」記者問。

「不知道，到現在我還沒敢聯繫她，也沒跟父母說，等拿到借讀證再說吧。」老宛說。

「我來的時候，北京這片地還是菜地，如今成了大學城。」望着大學城，老宛心裡五味雜陳。很多外地人和老宛一樣，見證參與了北京的發展，如今北京卻不讓他們留下。

【北京十二日電】

## 申請酒牌續期公告

Dizzi

現特通告：GHALE, Binod其地址為香港中環威靈頓街1號箭威廣場22樓，現向酒牌局申請位於香港中環慶嘉臺1號慶嘉臺3樓Dizzi的酒牌續期，附加批註事項為酒吧及跳舞。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號葛士敦市政大廈6樓酒牌局秘書處。

日期：二〇一四年七月十三日

## APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Dizzi

Notice is hereby given that GHALE, Binod其地址為香港中環威靈頓街1號箭威廣場22樓，現向酒牌局申請位於香港中環慶嘉臺1號慶嘉臺3樓Dizzi的酒牌續期，附加批註事項為酒吧及跳舞。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號葛士敦市政大廈6樓酒牌局秘書處。

## 申請酒牌續期公告

Magnum Club

現特通告：GURUNG Sudeep其地址為香港中環威靈頓街1號箭威廣場22樓，現向酒牌局申請位於香港中環慶嘉臺1號箭威廣場3及4樓Magnum Club的酒牌續期，附加批註事項為酒吧及跳舞。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號葛士敦市政大廈6樓酒牌局秘書處。

日期：二〇一四年七月十三日

## APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Magnum Club

Notice is hereby given that GURUNG Sudeep其地址為香港中環威靈頓街1號箭威廣場22樓，現向酒牌局申請位於香港中環慶嘉臺1號箭威廣場3及4樓Magnum Club的酒牌續期，附加批註事項為酒吧及跳舞。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號葛士敦市政大廈6樓酒牌局秘書處。

Date : 13th July, 2014